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EXER10 :نام آزمون

تاریخ آزمون: 1400/08/11

زمان برگزاری: 50دقیقه

علوی پسرانه غرب
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مطابق شکل زیر، جسمی به وزن  توسط نیروی افقی  به حال سکون بر دیوارۀ قائمی ثابت نگه داشته شده است. ضرایب   1

اصطکاک ایستایی و جنبشی میان دیواره و جسم به‌ترتیب  و  است. در این حالت نیرویی به بزرگی  موازی با دیواره رو به پایین به جسم
وارد می‌شود. نیرویی که جسم به دیواره وارد می‌کند، چند نیوتون می‌شود؟
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مطابق شکل زیر، دو نفر به جرم‌های  و  روی یک سطح افقی با اصطکاک ناچیز قرار دارند. اگر در ابتدا به فاصله‌های مساوی از   2

نقطۀ  قرار داشته باشند و توسط طنابی هریک دیگری را به سمت خود بکشد، کدام‌یک از موارد زیر درست است؟

در نقطۀ  به یکدیگر می‌رسند.

بین  و  به یکدیگر می‌رسند.

بین  و  به یکدیگر می‌رسند.

 ساکن می‌ماند و  به او می‌رسد.
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ل می‌دهد. در این عمل، نیروهای اصطکاک وارد به شخص و صندوق، به ترتیب، هر یک شخصی روی سطح افقی، یک صندوق را به سمت غرب هُ   3
به کدام جهت است؟

هر دو شرق شرق و غرب 
هر دو غرب غرب و شرق


نیوتون می کشیم و جسم در 
قرار دارد. جسم را با نیروی افقی  
روی سطح افقی با ضریب اصطکاک جنبشی  جسمی به جرم    4

جهت نیرو حرکت می کند. این نیرو را حداکثر چند نیوتون می توانیم کاهش دهیم, بدون اینکه سرعت جسم کاهش یابد؟ 

۴kg= ۰٫۲۵μk۴۰
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مطابق شکل زیر، جسمی روی سطح افقی ساکن است. به جسم نیروی افقی  وارد می‌شود.  ثانیه پس از وارد شدن نیروی  مقدار این نیرو    5

)  نیوتون کاهش می‌یابد، حرکت جسم پس از آن چگونه است؟ )

حرکت جسم با شتاب  کند مي‌شود. جسم همان لحظه مي‌ايستد.

جسم با سرعت ثابت به حرکت خود ادامه مي‌دهد. حرکت جسم با شتاب  کند مي‌شود.
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در شکل زیر، جسم با نیروی افقی  در آستانه حرکت قرار می‌گیرد و با نیروی افقی  با سرعت ثابت به طرف پایین می‌لغزد. اگر نیروی   6

)   باشد، کدام مورد درست است؟ )  اصطکاک در این دو حالت به ترتیب  و 
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به یک جسم  کیلوگرمی هم زمان چهار نیرو به اندازه‌های  نیوتونی وارد می‌شود و جسم به حالت تعادل قرار دارد. اگر فقط نیروی   7

 نیوتنی حذف شود و دیگر نیروها با همان اندازه و جهت اثر گذار باشند، تغییر سرعت جسم بعد از  ثانیه چند متر بر ثانیه خواهد شد؟

۲۲۰،۱۵،۱۰،۸

۱۵۲

۸۱۰۱۵۲۰

در کف یک آسانسور باسکولی نصب شده است. در یک حرکت، باسکول وزن شخص را بیش از حالت سکون نشان داده است. آن حرکت چگونه   8
است؟


الزاماً تندشونده به‌طرف پايين 
الزاماً تندشونده به طرف بالا 


کندشونده به‌طرف بالا يا تندشونده به‌طرف پايين 
تندشونده به‌طرف بالا يا کندشونده به‌طرف پايين

جسمی به جرم  کف آسانسوری قرار دارد. وقتی آسانسور با شتاب رو‌به‌بالای  به سمت بالا می‌رود. نیرویی که از طرف جسم بر کف   9

آسانسور وارد می‌شود  است و وقتی با شتاب رو به پایین  به سمت پایین می‌رود، نیروی وارد بر کف آسانسور  است، اختلاف  و 

چند نیوتون است؟ 

صفر
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ل می‌دهیم و صندوق ساکن می‌ماند. صندوقی به جرم  روی سطح افقی قرار دارد. ابتدا صندوق را با نیروی  نیوتون در راستای افقی هُ   10

در ادامه، نیروی افقی را به  نیوتون می‌رسانیم، صندوق در آستانۀ حرکت قرار می‌گیرد. ضریب اصطکاک ایستایی چقدر است و نیروی اصطکاک در

حالت اول چند نیوتون است؟ 

 و  و  و  و 
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در شکل روبه رو، بار اول نخ را به آرامی پایین می کشیم و به تدریج این نیرو را افزایش می دهیم تا یکی از نخ ها پاره شود، بار دوم همین آزمایش   11
را به این ترتیب تکرار می کنیم که نخ را بصورت ضربه ای در یک لحظه به پایین می کشیم تا یکی از نخ های دو طرف وزنه پاره شود. در مورد این

آزمایش کدام درست است؟

در هر دو آزمايش نخ از قسمت پايين وزنه پاره مي شود.

در هر دو آزمايش نخ از قسمت بالاي وزنه پاره مي شود.

در آزمايش اول نخ از بالاي وزنه پاره مي شود و در آزمايش دوم از پايين وزنه

در آزمايش اول نخ از پايين وزنه پاره مي شود و در آزمايش دوم از بالاي وزنه

نقطه‌ای را بین کرۀ ماه و کرۀ زمین تصور کنید که اگر جسمی در آنجا قرار گیرد، نیروی خالصی که از طرف ماه و زمین بر آن جسم وارد می‌شود،   12

۸۱برابر صفر باشد. فاصلۀ آن نقطه تا مرکز زمین چند برابر فاصلۀ نقطه تا مرکز کرۀ ماه است؟ )جرم کرۀ زمین را  برابر جرم کرۀ ماه فرض کنید.(

۹۱۰۸۰۸۱

 

F2=10N
F1=10N

4kg

در شکل زیر، دو نیروی افقی و قائم به جسم وارد می‌شود و جسم روی سطح افقی با سرعت ثابت حرکت می‌کند و نیرویی که سطح به جسم وارد   13

می‌کند، زاویۀ  را با سطح افقی می‌سازد. اگر نیروی  را خلاف جهت نشان داده شده در شکل به جسم وارد کنیم، نیرویی که سطح به جسم وارد

می‌کند، زاویۀ  را با سطح افقی می‌سازد. کدام درست است؟
θ۱F۲

θ۲

= <θ۲ θ۱ ۹۰∘= =θ۲ θ۱ ۹۰∘

<θ۲ θ۱>θ۲ θ۱

ورزشکاری در ورزش پرش با نیزه پس از پرش به تشک برخورد می‌کند از لحظه برخورد به تشک تا لحظه جدا شدن از تشک جهت برآیند   14
نیروهای وارد بر ورزشکار چگونه است؟

اول رو به پایین بعد رو به بالا اول رو به بالا بعد رو به پایین پیوسته رو به بالا پیوسته رو به پایین

کدام گزینه درست است:   15

نيرو الزاماً، در راستاي حركت است. شتاب الزاماً، در راستاي حركت است.

بردار تغييرات سرعت با برآيند نيروها هم‌جهت است. اگر مقدار سرعت ثابت باشد حتماً شتاب حرکت صفر است.
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وزنه‌ای به جرم  را به فنر سبکی به طول  که از سقف آسانسور ساکنی آویزان است، وصل می‌کنیم. بعداز رسیدن وزنه به حالت تعادل،   16

فاصلۀ آن از کف آسانسور  است. اگر آسانسور با شتاب ثابت  رو به بالا شروع به حرکت کند، فاصلۀ وزنه از کف آسانسور به 

) می‌رسد. ثابت فنر چند نیوتن بر سانتی‌متر است؟ )
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نمودار تغییرات نیرو برحسب شتاب برای یک جسم مطابق شکل مقابل است. جرم جسم چگونه تغییر می‌کند؟   17

کاهش می‌یابد. ثابت می‌ماند.


اظهارنظر قطعی ممکن نیست. افزایش می‌یابد.


نیوتنی به جسم  وارد شده و جسم ساکن است. اگر زاویه‌ی بین نیروی  و  رو به کاهش گذارد، کدام گزینه 
و  
و  سه نیروی    18
درست است؟

شتاب حركت رو به افزايش مي‌گذارد.

شتاب حركت آن مقدار ثابتي مي‌گردد.

ابتدا شتاب آن افزايش و سپس كاهش يافته و نهايتاً حركت مستقيم‌الخط يكنواخت مي‌گردد.

هر وضعيتي مي‌تواند براي جسم پيش آيد، چون وضعيت نيروها در ابتدا نسبت به يكديگر مشخص نيست.

۲۴۶۲kg۲N۶N

     
x
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مطابق شکل زیر، شخصی جعبۀ ساکنی به جرم  را با نیروی ثابت و افقی  می‌کشد. اگر ضریب اصطکاک ایستایی و جنبشی   19

) بین جعبه و سطح به‌ترتیب  و  باشد، نیرویی که جسم به سطح وارد می‌کند، در  کدام است؟ )

۵۰kg= (۲۵۰N)F ⃗  i ⃗ 

۰٫۶۰٫۳SIg = ۱۰
m

s۲

(−۵۰۰N)j ⃗ 

(۵۰۰N)j ⃗ 

(−۲۵۰N) + (۵۰۰N)i ⃗  j ⃗ 

(۲۵۰N) + (−۵۰۰N)i ⃗  j ⃗ 

x =0 x =30m  

در یک مسابقۀ طناب کشی  پسر هم جرم مطابق شکل مقابل هم قرار دارند و طناب را می‌کشند اگر جرم گاری‌ها و اصطکاک ناچیز باشد این دو   20
گاری در چه مکانی به هم می‌رسند؟ )راستای طناب‌‌ افقی و جرم آن ناچیز است.(

۳

x = ۱۵mx = ۲۰m

x = ۱۰mx = ۵m


را پیدا 
قرار گرفته و شتاب  
و  جسمی به جرم  تحت تأثیر سه نیروی    21


کدام است؟ )همه اندازه ها در  است.( کرده است. اندازه ی نیروی 

۵kg= −۲۱ + ۱۹ , = −۱۵ + ۸F۲
→

i ⃗  j ⃗  F۱
→

i ⃗  j ⃗ F۳
→

= −۴ + ۳a ⃗  i ⃗  j ⃗ 

F۳SI

۴۲۰۴۸۲۸

 
m=5 F=30Nkg

در شکل زیر جسم  در سطح افقی ساکن است. نیروی افقی  به مدت  ثانیه بر این جسم اثر کرده و پس از قطع نیرو، جسم   22

پس از مدتی متوقف می‌شود. اگر  باشد، کل مسافت طی‌شده توسط جسم چند متر است؟

۵kgF = ۳۰N۵

= ۰٫۴μk

۱۲٫۵۲۵۳۷٫۵۵۰
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